



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XII. évfolyam 13. szám

Internet • www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. március 28., péntek

Gazdasági és Monetáris Unió

Mit kell tudni az Európai Unióról



Az euró az Európai Unió egységes fizetőeszköze

A közös valuta bevezetéséről szóló döntést az Európai Unió tagországainak képviselői 1992 februárjában írták alá a hollandiai Maastrichtban. 1995 decemberében az Európai Tanács madridi ülésén született döntés arról, hogy a közös pénz neve euró lesz. Az eurót, mint számlapénzt, 1999. január 1-jén vezették be azokban az európai uniós tagországokban, amelyek megfeleltek a Maastricht-ban megszabott feltételeknek. 2002. január 1-jén az euró a készpénzforgalomban is megjelent, és két hónapon belül a 12 EMU tagállamban felváltotta a nemzeti valutákat. A közös valuta előnyeit a külkereskedelmi tevékenységgel foglalkozó vállalatok mellett érzik azok is, akik az Unió területén belül utazni szeretnének, hiszen egyik országból a másikba átutazva nem kell pénzváltással foglalkozniuk.

Minden olyan uniós tagállam, amely teljesíteni tudja a maastrichti konvergencia kritériumokat tagja az euró övezetnek. Dánia és Nagy-Britannia azonban a Maastrichti Szerződésben rögzített joga alapján szabadon dönthet arról, hogy kíván-e csatlakozni a közös valutához, és hogy ha igen, akkor mikor. Más tagállamoknak nincs ilyen joguk, nekik kötelező a közös valuta bevezetése, amint megfelelnek a konvergencia kritériumoknak. Jelenleg 12 tagja van az euró-övezetnek, a kimaradási joggal rendelkező Nagy-Britannia és Dánia mellett Svédország jelenleg még nem tagja a valutauniónak, mivel egyelőre nem teljesíti a konvergencia kritériumokat.

Az EU tagság tehát nem

vonja maga után automatikusan az euró bevezetését. Magyarország ebből a szempontból „átmenettel rendelkező tagállam” lesz mindaddig, amíg gazdaságunk nem teljesíti a közös pénz bevezetésének feltételeit. Az euró a csatlakozás után egy ideig még nem váltja fel a forintot a fizetési forgalomban, a monetáris és az árfolyampolitikát továbbra is Budapestről irányítják majd. Igaz, e téren kötelesek leszünk messzemenőig figyelembe venni az EU közös érdekeit. Ugyanakkor a csatlakozás napjától Magyarország részt vesz a Gazdasági és Monetáris Unióban, ami nemcsak lehetőség hazánk számára, hanem az EU tagságból fakadó kötelezettség is. A magyar gazdaságpolitikát úgy kell alakítani, hogy az összeegyeztethető legyen az euró majdani bevezetésével.

A Gazdasági és Monetáris Unióról (GMU) szóló fejezet tárgyalása során vállaltuk, hogy a csatlakozástól kezdve részt veszünk a gazdaságpolitikai koordinációs rendszerben, valamint bekapcsolódunk az Európai Központi Bank és a Központi Bankok Európai Rendszerének munkájába.

Az euró bevezetésének feltételei

A feltételek közül az egyik legfontosabb, hogy Magyarországnak legalább két évet el kell töltenie abban a közösségi árfolyamrendszerben, amelyet az unió az euró-övezeten kívüli tagállamok számára alakított ki (ERM-2, Exchange Rate Mechanism). A kétéves időszakban a forint központi árfolyamát nem szabad megváltoztatni, azt fixen az euróhoz kell kötni. Elvárás a forinttal szemben az árfolyam stabilitása is, azaz hogy

(Folytatás a 2. oldalon)

Lakossági fórum

Bondár Lajos, az 5. sz. választókerület választott képviselője tisztelettel meghívja a körzet lakóit 2003. 04. 11-én 17.00 órakor választókerületi fórumra, melynek helyszíne a vasút utcai Háziipari Szövetkezet ebédlője.

- A fórum témája:
- ✦ a körzet fejlesztésére felhasználható képviselői alap felhasználása
 - ✦ városrendezési terv megvitatása
 - ✦ egyéb aktuális problémák megbeszélése
- Meghívott vendégek:
- ✦ Tóth Imre polgármester, vagy dr. Szabó László alpolgármester.
 - ✦ Városgazdálkodási Iroda vezetője
 - ✦ Műszaki és Beruházási Osztály vezetője
- Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel várok!

Tisztelettel:
Bondár Lajos

Tisztelt 3. sz. választókerület lakói!

Ezúton értesítem a 3. sz. választókerület lakosait, hogy 2003. március 31-én 18.00 órakor választókerületi fórumot tartok. Helyszín: Közütközlet KHT.

- Napirendi pontok:
- ✦ Képviselői alap felhasználása
 - ✦ Tájékoztatás a közvilágítás felújításáról
 - ✦ Egyéb aktuális problémák
- Minden érdeklődőt szeretettel várok.

Hodosi József
3. sz. választókerület képviselője

Futballsztárok A-tól Z-ig

Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány Kuratóriuma tisztelettel meghívja Önt és családját 2003. március 31-én (hétfőn) 17.00 órakor kezdődő kiállításának megnyitójára. Helye: Városi Képtár, Sarkad, Kossuth u. 7.

„Futballsztárok A-tól Z-ig” fotók Molnár István gyűjteményéből

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13-16 óráig
Kedd:..... 7.30-12 óráig
Szerda:..... 7.30-16 óráig
Csütörtök:7.30-12 óráig
Péntek:..... 7.30-12 óráig

1853. március 27. - 1925. július 1.

Százötven éve született Márki Sándor



A sarkadi Márki Sándor Helytörténeti Gyűjtemény egyik falán ez olvasható: Emberre, mint emberre a két legártalmasabb: a félig kimondott igazság és a végig nem gondolt gondolat!

Nos, Márki Sándor megbirkózott ezekkel a csapdákkal. Tudta, hogy népének egyetlen igazi hibája — a jöhízeműség! (Ha én nem teszek rosszat másokkal, akkor velem se tesztek... Hiba?! Egy normális világban így a jó.)

Márki Sándor tudta, hogy ez a nép Igazságos és Szabadságra „ítéltetett”.

Tudta, hogy a MAGYAR TÖRTÉNELEM könnyekből, tényből, vasból és álmokból ötvözött csodálatos, de igaz mese, ahol csak az nyeri el a halhatatlanságot, aki meghal a „magyar Szentháromságért”: a Hazáért, Igazságért, Szabadságért!

Márki Sándor tudta, hogy a ki nem élhető remény, a magányosság, a befejezetlen öröm a gyengét eltorzítja, elpusztítja, de az erőset még erősebbé teszi. Ezért hitt nemzete jövőjében.

Tényeket, eszméket jól ismerő és szigorúan tisztelő történész, gondolkodtató, szépíró, költő és kedvelt társasági ember. Egyetemi tanár Kolozsvárott, majd Szegeden, Budapesten. Akadémikus. Ismert és elismert, hívei és vitatói részéről egyaránt. Kell-e ennél több?

Ámde közbevágott 1919-20, Trianon!

A román csapatok 1918 végén begyalogoltak a védelem nélkül hagyott Erdélybe, Kolozsvárra. A Károlyi Mihály féle, enyhén szólva „impotens” őszirózsás kornyadozás tovább fokozta a román, cseh, szerb és osztrák étvágyat.

Márki Sándort, aki soha nem volt sem hangoskodó, sem magyarkodó, az újszülött román hatóságok kitiltották Erdélyből. A kolozsvári magyar egyetemet megszüntették. Családi és kortársi hagyomány szerint Márki Sándor egy újfajta betegségben, „Trianonfízisben” halt meg...

Ő, aki értékelte és tisztelte Európát, a Nyugatot, most a legteljesebben látta és tapasztalta, hogy Igazság és Tett, Történelem és Erkölcs immár külön utakon járnak. A rengeteg világmegváltó fecsegés, az önjelölt profé-

ták, a zűrzavar és hazudozás közepette egyben biztos volt a történész és az ember: Talpraállítás és újjáépítés csak úgy lehetséges, ha tiszteljük Istent és az Őseinket.

Tudta, hogy a magyar nép igen igényes: elviseli az Igazságot szeretet nélkül - de nem hisz a szeretetben Igazság nélkül.

Márki Sándor első jelentős könyve „Sarkad története” 1877-ből.

Ő Sarkadra bárhonnan, bár-mikor szívesen HAZAJÖTT. Egész lelkével és minden tudásával szerette-szolgált a hazát, de ebben a gyönyörű koszorúban Sarkad volt a legkedvesebb virágszál. Így írt:

„Csak néhány töredékes jegyzet állítok össze, hogy némi jelét adjam e helyhez való vonzódásomnak, hova nem születés, hanem ennél kedvesebb emlék: a gyermekkor játékaik emléke köt.”

Sz.I.



Gazdasági és Monetáris Unió

Mit kell tudni az Európai Unióról

(Folytatás az 1. oldalról)

e két év alatt a forint tartósan ne veszítsen értékéből az euróval szemben. Az árfolyam ugyanakkor viszonylag széles sávban (+/-15 százalékos) mozoghat a központi árfolyam körül, a piaci kereslet-kínálat függvényében. Mindez azt is jelenti, hogy az EU belépés után legkorábban két év múlva lesz lehetőség csatlakozni az eurózónához.

Ugyancsak fontos feltétel az árak stabilitásának megteremtése. Az inflációs rátát megfelelően alacsonyra kell leszorítani, és ezzel párhuzamosan a kamatlábak megfelelő csökkenése is elvárás.

Az alacsony infláció mellett a központi költségvetés egyensúlyban tartása is követelmény, ezért mérsékelni kell az államháztartás hiányát, az államadósság szintjének tartósan alacsonyan tartása mellett. Az állam nem költekezhet és nem adósodhat el túlzott mértékben, a kiadásoknak és a bevételeknek egyensúlyban – vagy ahhoz közeli állapotban – kell lenniük.

Ezeket a feltételeket az EU-t létrehozó Maastrichti Szerződésben határozták meg 1991-ben. A maastrichti kritériumok maradéktalan teljesítése az előfeltétele annak, hogy egy EU tagállam az euró-övezet részévé válhasson, azaz esetünkben a forintot felváltsa az euróval történő fizetés. A követelmények teljesítése minőségileg nem új kihívás a magyar gazdaságpolitika számára, mivel céljaink között már régóta központi helyet foglal el a fenntartható gazdasági növekedés feltételeinek megteremtése, az infláció leszorítása és az államháztartás pénzügyi helyzetének javítása.

Az euró bevezetésének menetrendje

Magyarországon a kormány és a Nemzeti Bank közös célkitűzése, hogy a ma-

gyar gazdaság mielőbb megfeleljen a feltételeknek, és az euró minél hamarabb (legkorábban 2007-ben) felváltsa a forintot. Ennek oka, hogy hazánk esetében az euró bevezetésének előnyei meghaladják az abból származó hátrányokat. Az euróra való áttérés ugyanis újabb lendületet ad a gazdasági növekedésnek, miután megszűnnek a pénzváltási költségek és kockázatok, csökkennek a kamatok (ami olcsóbbá teszi a vállalkozások finanszírozását), bővül és egyszerűsödik a külkereskedelem. Nem elhanyagolhatóak persze az egész Európában érvényes fizetőeszköz megjelenésének idegenforgalmi előnyei sem.

A hátrányok közé tartozik, hogy az infláció leszorítása némileg visszafogja a gazdasági növekedési lehetőségeket, és fel kell adni a kamatok és az árfolyamot meghatározó, önálló nemzeti monetáris politikát – ezt Frankfurtból az Európai Központi Bank irányítja majd. Összességében azonban az euró bevezetéséből adódó gazdasági többletnövekedés éves szinten meghaladhatja a nemzeti jövedelem fél százalékát.

Az árfolyampolitika változásai

Az euró bevezetésének előkészítése szempontjából fontos a magyar árfolyampolitika átalakítása is. Az árfolyampolitikát ugyanis – az EU alapszerződés előírásai szerint – csak a tagállamok közös érdekének figyelembe vételével lehet folytatni. Ennek érdekében az elmúlt időszakban a kormány és a Magyar Nemzeti Bank az EU követelményeknek teljesen megfelelő, új rendszert alakított ki.

A forint árfolyamát kizárólag az euróhoz képest állapítják meg, a más valutákkal (például USD) szembeni árfolyam pedig az adott valuta és az euró közötti árfolyamtól függ. A forintárfolyam ingadozási sávja az euróval

szemben a korábbi +/-2,25 százaléknál szélesebb, +/-15 százalékos lett, a közösségi árfolyamszabályozás követelményeinek megfelelően. Megszűnt a korábban alkalmazott csúsztató leértékelés (a forint központi árfolyamának rendszeres, előre bejelentett mértékű leértékelése). Emellett a jegybank az inflációs célkitűzésre épülő monetáris rendszerrel kezdett működtetni: előre meghatározza azt az inflációs mértéket, amelynek elérésére törekszik. Ezáltal sikerült az inflációs rátát is jelentősen leszorítani, és a magyar árfolyampolitika alkalmassá vált arra, hogy a forint a csatlakozás után belépjen a közösségi árfolyamszabályozásba.

Jogharmonizáció

Az euró magyarországi bevezetésének természetesen az is feltétele, hogy Magyarország már az EU csatlakozás idejére maradéktalanul teljesítse jogharmonizációs kötelezettségeit.

Mivel a tőkepiaci korlátok teljes körű felszabadítása az euróra való áttérés előfeltétele, 2001-ben – a korábbi devizatorvény hatályon kívül helyezésével – Magyarországon a devizakorlátozásokat teljes mértékben eltörölték, így megvalósult a forint teljes konvertibilitása is.

A jegybank működésének uniós normáknak megfelelő szabályozása szintén kiemelt feladat volt. Az EU alapszerződés legfontosabb alapelve, hogy a nemzeti jegybankoknak teljesen függetlennek kell lenniük bármiféle kormányzati beavatkozástól. Ezért módosították a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvényt: megszűnt a jegybank által a költségvetés számára nyújtható átmeneti likviditási hitellehetőség, valamint a jegybank pénzügyi, intézményi, működési és személyi függetlenségét is maradéktalanul biztosították.

Mokán István
városmenedzser

Rágcsáló irtás

Tisztelettel tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a ROVÉRT Kft. a város patkánymentesség fenntartási munkáit, az első negyedévi irtást megkezdi.

2003. március 31-től - 2003. április 13-ig végzi.

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések alapján a ROVÉRT Kft. szakemberei 550 db ingatlan keresnek fel. A szerek kihelyezésekor azokat figyelmeztető feliratokkal látják el.

A kihelyezett irtószerek rendeltetés ellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert zárt ládában, védett helyre helyezik ki.

A szer ellenanyaga: K1 vitamin.

Műszaki és Beruházási Osztály

Figyelemfelhívás

A Szegedi Mozgássérültek Alternatív Egyesülete felkereste Sarkad Város Önkormányzatát, segítségét kérve, hogy lehetőséget biztosítson az egyesület részére tevékenységének bemutatására, illetve a város és körzetében élő (Sarkadkeresztúr, Kötegyán, Méhkerék) halmozottan sérült és mozgásukban korlátozott gyermekek megkeresésében, akik igénybe vehetnek az egyesület szolgáltatásait.

A Szegedi Mozgássérültek Alternatív Egyesület tevékenységének rövid bemutatása:

Az egyesület célkitűzése az Önálló Életvitel programon belül az, hogy felvállalja az olyan halmozottan sérült és a mozgásukban korlátozott gyermekek napi rehabilitációs képzését közösségekben, akik más intézmények feltételeinek nem tudnak megfelelni.

Az alapítvány megfelelő számú érdeklődés mellett tervezi Sarkad városában ingatlan vásárlást. Amennyiben nem lesz kellő számú jelentkező a városban, akkor a jelentkezőket a Gyula városában beindításra kerülő intézménybe fogadják be.

Az alapítvány napi 5 órás rehabilitációs foglalkozás megszervezését vállalja, a gyermekeket saját autójukon szállítanak a foglalkozásra, megfelelő felöltő kísérettel, és a rehabilitációs foglalkozást követően hazaszállítanak a gyermeket a családi házhoz. A gyermekkel megfelelő végzettségű szakemberek foglalkoznak egyéni rehabilitációs terv alapján (gyógyterapeuta, fejlesztő tanár, gyógytornász, logopédus). A szolgáltatás összege a család szociális és anyagi helyzetének ismeretében van meghatározva.

Amennyiben felkeltette érdeklődését az alapítvány munkája, és a családjában van olyan családtag, aki halmozottan sérült és nem foglalkoznak vele intézményes formában, kérem jelezze, és keresse fel személyesen a polgármesteri hivatal új szárnyában Tóth Edit művelődési munkatársat.

A megújulás útján

A Sarkadi Városi Tűzoltó Egyesület



Befejezőként a tagság egy baráti vacsorán vett részt

2003. március hó 14.-én tisztújító közgyűlést tartott városunk Tűzoltó Egyesülete. A Közgyűlést a lemondott vezetőség nevében Fodor Jenő nyitotta meg, köszöntötte a jelenlévő vendégeket, városunk önkormányzatának képviselőjében Dr. Szabó László alpolgármestert, a Békés Megyei Igazgatóság részéről Mengyán Bélát, Gyula Város Önkormányzati Tűzoltósága részéről Kiss Józsefet, a Sarkadi Rendőrkapitányság részéről pedig Somogyi Ferencet, majd sort került az egyesületbe belépő 13 új tag felvételére, így összesen az egyesület létszáma 25 főre emelkedett.

A tagfelvételt követően került sor az új vezetőség megválasztására. Az egyesület tagságának egyhangú szavazata mellett az egyesület új vezetőségébe az alábbi személyek kerültek megválasztásra. Egyesületi elnök: Sztancs József, parancsnok: Semjéni Károly, titkára: Tarcali Mihály, felügyelő bizottság elnöke: Butta Lajos, felügyelő bizottság tagja: Papp Imre lett.

A vezetőség megválasztását követően az új Elnök röviden ismertette az Egyesület célkitűzéseit, melyek között szerepel a Köztisztviselői Tűzoltósággá történő átalakulás feltételeinek megteremtése együttműködve a Város Önkormányzatával. Az egyesület közhasznúvá nyilvánításával kapcsolatos alapszabály módosítás előterjesztése is megtörtént melyet a közgyűlés egyhangúlag fogadott el.

Ezután szolgálati érdemérmek átadására került sor, melyet Fodor Jenő az egyesület leköszönő elnöke adott át Fodor Andrásnak 20 év, Papp Imrének 10 év, Erdős Ferencnek 10 év, Sárosi Attilának 10 év szolgálat után.

Ezt követően a közgyűlést hivatalos része lezárásra került és befejezőként a tagság egy baráti vacsorán vett részt.

Sz.J.

A tavasz első napján...

A Nemzetközi Polgári Védelem napján emlékezünk meg azokról, akik helytállásukról adtak számot, civilként ember feletti erővel küzdtek a védelemre szorulóért és azokról, akik hivatásukkal vállalták a polgári védelem nemes feladatát.

Az emberiség a civilizáció megteremtése óta küzd az elemekkel, törekszik azok befogására és irányítására, de be kell látnunk, hogy ki vagyunk szolgáltatva a természet erőinek, teljesen megbízhatatlanul nem tudjuk őket, ezért mindent meg kell tennünk az emberi élet, az anyagi javak és természeti értékek megővéseért.

Eddigi történelme során az ember nagyon sokszor vívott háborút különféle célok elérése érdekében. Általában a hadi cselekmények során a polgári lakosság körében is súlyosak a veszteségek. A polgári áldozatok csökkentése érdekében több állam közöttük Magyarország is létrehozta a légoltalom szervezetét.

A II. Világháború idején eredményesen működő légoltalom a békekötést követően teljesen széthullott és csak 1950-ben szerveződött újra.

A tömegpusztító fegyverek gyors fejlődése következményeként szükségessé

vált az ország egészét átfogó védelmi rendszer kialakítása, amely – a mindenkori legfontosabb feladat – a lakosság védelme érdekében mozgósítani tudja a rendelkezésre álló erőket, eszközöket.

A polgári védelem az 1964 évben történt megalakulását követően az országot sújtó több katasztrófa felkészülésében vett részt, melyek közül csak egyet az 1970 évi Tisza-völgyi árvízről említeném. Sokunk emlékeztében a mai napig benne él, hiszen városunkat is súlyosan érintette.

2000. január elseje óta a polgári védelem a Katasztrófavédelem szervezetében végzi a lakosság védelme érdekében munkáját, összefogva a humanitárius szervezetekkel és az állampolgári kezdeményezésen alapuló civil szervezetekkel. Tesztelt és az ár-és belvizekkel sújtott térségek lakóinak segítségére és életfeltételeinek segítése érdekében.

Eddigi munkánkat folytatva, – a társadalom erőinek összefogásával – segíteni a katasztrófák pusztító erejét által sújtottakon, a bekövetkező tömeges balesetek elszűnéséért, erőnkhez és tudásunkhoz mérten a mi feladatunk.

Sz.J.

-VÁROSGAZDÁLKODÁSI IRODA 2003. február 1-től az alábbi díjtételeket alkalmazza.

Szennyvíz szállítás:

- helyi -lakosságtól elszállított szennyvíz 3.655 Ft/ford/5 m³

-közülettől elszállított szennyvíz 4.180 Ft/ford/5 m³ -lakosságtól- szennyvízcsatornával el látott utcából 4.180 Ft/ford/5 m³

-vidék -lakosságtól elszállított szennyvíz 4.155 Ft/ford/5 m³

-közülettől elszállított szennyvíz 4.680 Ft/ford/5 m³

Konténeres szemét szállítás:

-szemétszállítás díja 4.800 Ft/db

Közületi kukás szemétszállítás 4.000 Ft/db

Szeméttelen szemétkézelés díja: 400 Ft/m³

Műanyag szemetes kuka bérleti díja: 1.100 Ft/db/év

Állatok mázsálási díja:

-szarvasmarha 220 Ft/db

-sertés, juh 130 Ft/db

-süldő 110 Ft/db

-malac, bárány, kecske 90 Ft/db

-borjú, csikó200 Ft/db

Lomtalanítási akció

Értesítjük a város lakosságát, hogy a Városgazdálkodási Iroda lomtalanítási akciót szervez. A lomtalanítás időpontjai a következők:

1. sz. választókerület 2003. március 31. - április 1.

2. sz. választókerület 2003. április 1-2.

3. sz. választókerület 2003. április 2-3.

A fenti választókerületekbe az alábbi utcák tartoznak.

1. sz. választókerület:

Szegfű, Lehel, Kálvin tér, Bercsényi, Epreskert, Rákóczi, Nagy Kálmán, Széchenyi, Gyulai út 30-98-ig, Gyulai út 31-125-ig, VI. kerületi tanyák.

2. sz. választókerület:

Batthyány, Nagy Sándor, Damjanich, Dembinszky, Dessewffy, Úttörő 1-23-ig, Gyulai út 2-26-ig, Gyulai út 1-29-ig, Petőfi, Arany J., Diófás 24-52-ig és 27-61-ig, Csokonai, Pacsirta 16-24-ig, Kiss Áron, Körösháti, Rövid, Vásártér 2-6-ig és 1. sz.

3. sz. választókerület:

Diófás 2-22-ig és 1-29/a-ig, Deák F. u., Pacsirta 2-24-ig és 1-21-ig, Sallai, Rózsa, Tánácsics, Táncsics tér, Ságvári, Úttörő u. 24-45-ig és 2/b-22-ig, Anti út, Vásártér 3. sz., Tulipán, Fecske, Sas, Március és Nyár u.

A lakosság által összegyűjtött lomot minden utcai kereszteződésnél lehet lerakni, amit a Városgazdálkodási Iroda folyamatos szállítással fog elhordani. A többi választókerület lomtalanítási időpontjáról a Sarkad Város lap következő számában értesülhetnek.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy állati tetemet, vashulladékot, veszélyes hulladékot a szemét közé ne vegyítsenek, továbbá hogy a lapban közölt időpontok után csak a Sarkadkeresztúri út melletti szeméttelenre lehet kihordani a szemetet!

Városgazdálkodási Iroda



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Március 31. (hétfő)

8.00 óra: hasznátruha és lakástextil vásár, 8.45 óra: Hamupipóke c. gyermekelőadás a Szegedi Mini Színpad előadásában. Belépő: 300 Ft., 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: Kresz tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Április 1. (kedd)

8.00 óra: hasznátruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 16.45 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Április 2. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 16.30 óra: karate tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Április 3. (csütörtök)

14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Április 4. (péntek)

15.00 óra: mazzorett csoport foglalkozása, 16.30 óra: karate tanfolyam

Április 5. (szombat)

15-18 óra: termékbemutatóval egybekötött előadás



Sarkad Televízió

Március 28-i műsora

17.00 órától: – Megyei közgyűlés összefoglalása
– Testületi ülés

BARTÓK MOZI

2003. március 31-én 18.00 órakor kerül vetítésre a TÉL-APU 2: VESZÉLYBEN A KARÁCSONY című színes, magyarul beszélő, amerikai film. A belépőjegy ára: 300 Ft.

Sarkadi sportélet



Labdarúgás

Megyei I. osztály

Sarkadi Kinizsi – Mezőhegyes 3 : 1 (1 : 0)

Sarkad, 200 néző. Vezette: Makay

Sarkad: Kovács A. - Hajdú, Alb, Jakab, Pápa, Matus (Mazán), Deák Sz., Jantyik (Bende), Karakas (Magyar), Cseke, Abrudán. Edző: Hímer István

Mezőhegyes: Szilva - Csordás (Sarus), Dénes (Csizmadia), Roszkos, Kovács R., Faragó, Varga, (Gróf), Berki, Zsoldi, Diószegi. Edző: Matajz Pál

Gólszerző: Deák Sz. a 37. percben (11-esből), Magyar a 68. percben, Cseke a 85. percben illetve Kovács R. a 65. percben (11-esből).

Percről percre:

15. perc: Berki lépett ki a védők közül, ám lövését Kovács A. bravúrosan lábbal mentette.

37. perc: Matus átadásával Karakas betört a tizenhatoson belülre, ahol egy menteni igyekvő védő elgázolta. A megítélt büntetést Deák Sz. értékesítette. (1 : 0)

38. perc: Kolozsi szabadrúgása a kapu fölé szállt.

40. perc: Matus beadását Abrudán kapu fölé lötte.

48. perc: Abrudán lépett ki leszyanus helyzetben a védők közül, de elpattant tőle a labda, visszagurítását Matus a kapu fölé bombázta.

56. perc: Karakas lapos lövését védte a vendégek kapusa.

65. perc: Berki egyedül vezette a hazaiak kapuja felé a labdát, amikor a kapujából kilépő Kovács A. elsodorta, amiért a játékevezető 11-est ítélt, melyet Kovács R. értékesített. (1 : 1)

68. perc: Bal oldalon vezettek a hazaiak támadást, Matus - Cseke - Magyar volt a labda útja, aki a kifutó kapus mellett magabiztosan lőtt a hálóba. (2 : 1)

85. perc: Eldőlt a három pont sorsa, hazai támadás végén

A bajnokság állása

1. Körösladány	18	11	5	2	35:25	38 pont
2. Gyomaendrőd	18	10	6	2	36:17	36 pont
3. Szarvas	18	10	5	3	35:20	35 pont
4. Magyarbányhegyes	18	9	5	4	28:21	32 pont
5. Méhkerék	18	8	6	4	33:18	30 pont
6. Sarkadi Kinizsi	18	8	6	4	25:18	30 pont
7. Tótkomlós	18	8	4	6	31:25	28 pont
8. Battonya	18	6	7	5	38:31	25 pont
9. Orosháza	18	6	4	8	34:34	22 pont
10. Füzesgyarmat	18	6	3	9	26:34	21 pont
11. Vésztő	18	5	5	8	31:29	20 pont
12. Medgyesegyháza	18	5	3	10	29:42	18 pont
13. Mezőberény	18	4	4	10	27:37	16 pont
14. Szeghalom	18	3	7	8	25:36	16 pont
15. Újkígyós	18	3	4	11	12:35	13 pont
16. Mezőhegyes	18	3	4	11	20:44	13 pont

Kit tüntessünk ki 2003-ban?

I.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletében döntött a "Sarkad Város Díszpolgára" cím adományozásáról.

Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetők köre: az önkormányzati képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények

II.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III. 17.) Önk. sz. rendeletében (Ör.) döntött a "SARKADÉRT" kitüntetés alapításáról. Ezen önkormányzati rendelet szerint a kitüntetés adományozására a képviselő-testület tagjai, azaz a megválasztott települési képviselők, a képviselő-testület bizottságai, a jegyző, a településen élő kisebbségek szószólója (ma: kisebbségi önkormányzat), a városban működő pártok, társadalmi szervezetek, érdekképviseletek, egyházak, egyesületek, alapítványok tehetnek javaslatot.

A javaslatához csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is.

A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A javaslatot minden év június 20-ig kell a polgármesterhez megküldeni.

III.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII. 23.) Önk. sz. rendeletével döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről.

Ennek keretében az alábbi díjakat alapította:

„Sarkad Város Kultúrájáért”

„Sarkad Város Oktatásáért”

„Sarkadi Talentum”

„Sarkad Város Sportjáért”

„A Sarkadi Egészségügyért” kitüntető díjak.

Bende indította Magyar, aki levitte az alapvonalig a labdát, majd ügyesen középre gurított és az érkező Cseke a hálóba lőtt. (3 : 1)

További eredmények: Körösladány - Újkígyós 3 : 2, Szeghalom - Gyomaendrőd 0 : 2, Szarvas - Medgyesegyháza 2 : 0, Mezőberény - Magyarbányhegyes 3 : 0, Füzesgyarmat - Méhkerék 0 : 4, Battonya - Orosháza 1 : 1, Tótkomlós - Vésztő 2 : 0.

Ifjúsági mérkőzés

Sarkadi Kinizsi – Mezőhegyes 4 : 1

További eredmények: Körösladány - Újkígyós 0 : 0, Szeghalom - Gyomaendrőd 1 : 5, Szarvas - Medgyesegyháza 11 : 0, Mezőberény - Magyarbányhegyes 1 : 0, Füzesgyarmat - Méhkerék 5 : 0, Battonya - Orosháza 1 : 2, Tótkomlós - Vésztő 2 : 1.

Hét végi labdarúgó program:

13.00 Battonya – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

15.00 Battonya – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

15.00 Kötégyán – Tarhos

Az ifjúsági bajnokság állása

1. Szarvas	18	18	-	-	120:9	54 pont	+111
2. Gyomaendrőd	18	12	3	3	52:17	39 pont	+35
3. Tótkomlós	18	11	3	4	45:19	36 pont	+26
4. Sarkad	18	11	2	5	64:29	35 pont	+35
...							
12. Méhkerék	18	6	-	12	22:92	18 pont	-70
13. Füzesgyarmat	18	5	2	11	38:63	17 pont	-25
14. Orosháza	18	5	-	13	29:55	15 pont	-26
15. Körösladány	18	3	6	9	18:46	15 pont	-28
16. Medgyesegyháza	18	-	2	16	7:85	2 pont	-78

Teke

A második helyért...

Sarkad Leel-Össy Kft. – Tejporgyár 4 : 2 (1557 : 1539)
Egyéni eredmények: Bakos Gy. 410 fa, Juhász G. 394 fa, Horváth L. 371 fa, Balogh A. 382 fa illetve Striffler Gy. 361 fa, Domokosné 408 fa, Hundzsa F. 346 fa, Sárközi J. 424 fa.

Sándor György: Nagyszerű játékkal nyertünk a számunkra nagyon fontos mérkőzésen.

Asztalitenisz, sakk

Körzeti asztalitenisz és sakk verseny felnőttek részére - 2002. április 5-én 13.00 órától a Sarkad 1. sz. Általános Iskola tornatermében.

Tenisz

2003. március 31-én 18.30-kor az Iparos Klubban a sarkadi Kinizsi Tenisz SE közgyűlést tart, melyre ezúton is meghívja minden tagját, valamint várja a sport iránt érdeklődők megjelenését is.

Vezetőség

A teljesség igénye nélkül, valamennyi díj közös vonása, hogy a kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó bármely személy, vagy csoport, aki, illetve, akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

Valamennyi kitüntető díj esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, az önkormányzati bizottságok, illetve ezek tagjai, a cégbírók által bejegyzett politikai érdekképviseleti és más civil szervezetek, az önkormányzati intézmények vezetői, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői.

A kitüntető díjakat értelemszerűen a tanévzáró ünnepélyeken, a ballagások alkalmával, a Semmelweis-napon, illetőleg bármely állami ünnephez kötődően a polgármester adja át.

A javaslatokat indoklással a polgármesterhez kell benyújtani április 30-ig.

A „Sarkad Város Sportjáért” kitüntetésre június 20-ig lehet benyújtani a javaslatokat.

Tóth Edít művelődési munkatárs

Horgászrend

Sarkad Édenkert tavak (2003. évre)

ÉDENKERT-TÓ I.

Nyitva tartás:

Március 9-17 h-ig, április 7-18 h-ig, május 7-19 h-ig, június 6-21 h-ig, július 6-21 h-ig, augusztus 6-20 h-ig, szeptember 7-18 h-ig, október 8-17 h-ig, november 9-16 h-ig

Horgászás: Max. két bottal négy horog, egyekben az állami szabály érvényes. Csak szezonjeggyel.

Március 1-től november 30-ig 24.000 Ft

6 hónapra 20.000 Ft

3 hónapra 12.000 Ft

1 hónapra 7.000 Ft

Fogható halak mennyiségi korlátozása. Nemes hal 4 db/hét naponta 2 db, egyéb hal: napi 3 kg, heti 6 kg Ezen felül a további kifogott halat ki kell fizetni.

Méretkorlátozás: ponty 25 cm, amur 40 cm, süllő 30 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el. Kishal kifogás kizárólag az Édenkert-tó I.-en. A napijegy 200 Ft/nap a kifogott halért 200 Ft/kg-ot fizetni kell.

A szezonjegyeket csak 1 fő válthatja ki, így a horgászt is egyszerre 1 fő végezheti. A jegyet átruházni nem lehet. Szezonjeggyel maximum 100 kg, féléves jeggyel 70 kg, negyedéves jeggyel 40 kg nemeshal lehet fogni. Az elért súly után horgászni csak új jegy megváltásával lehetséges. Horgászfelszerelést - az országos horgászrend szerint - őrizetlenül hagyni, illetve más személyre rábízni tilos!

Járműveket kizárólag a kijelölt parkolóhelyeken lehet tárolni!

Horgászat befejezését követően a halóröknél le kell jelentkezni, regisztráltatni a fogást.

ÉDENKERT-TÓ II.

Nyitva tartás:

Március 9-17 h-ig, április 7-18 h-ig, május 7-19 h-ig, június 6-21 h-ig, július 6-21 h-ig, augusztus 6-20 h-ig, szeptember 7-18 h-ig, október 8-17 h-ig, november 9-16 h-ig

Horgászás: Napijeggyel és szezonjeggyel.

Napijegy a halóröknél váltható. Ára 1.000 Ft/nap + fizetni kell a kifogott halért.

Hal árak: ponty 600 Ft/kg, amur 600 Ft/kg, csuka 7 0 0 Ft/kg, süllő 700 Ft/kg, egyéb 200 Ft/kg

Szezonjegy: 03 hó 1-től 11 hó 30-ig 27.000 Ft, 6 hónapra 22.000 Ft, 3 hónapra 14.000 Ft, 1 hónapra 8.000 Ft

Méretkorlátozás: ponty 25 cm, amur 40 cm, süllő 30 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el.

A magasabb árú szezonjeggyel mind az I és II-es tavon lehet horgászni. Általános feltételek megegyeznek az Édenkert-tó I feltételeivel.

A horgászat befejezése után a halóröknél regisztráltatni kell a fogást. Parkolni csak a kijelölt helyeken lehet.

Gyermekeknek

2003. évben bevezetjük a gyermek (14 éves korig) szezonjegyek árusítását mindkét tóra vonatkozóan.

Horgászás: egy spicc bottal úszós készüléssel.

Árak: március 1-től november 30-ig 8.000 Ft

6 hónapra 6.000 Ft

3 hónapra 4.000 Ft

1 hónapra 2.000 Ft

Fogható halak mennyiségi korlátozása: nemes hal 2 db/hét, egyéb hal napi 3 kg, heti 6 kg.

Méretkorlátozás: ponty 25 cm, amur 40 cm, süllő 30 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el.

CSÓNÁKÁZÁS, VÍZIBIKIKLI

Kizárólag az Édenkert-tó I-en 200 Ft/óra

Napijegyek a halóröknél, a szezonjegyek a Városgazdálkodási Iroda pénztárában kaphatók. /Sarkad, Veress F. u. 26 sz./ Telefon: 375-016.

MUNKA

Pultos hölgyet keresünk. Tel.: 06-30/314-44-24.

Felhasználót 20-40 éves korig felveszek. Korona Presszó.

Érettségizett munkatársak jelentkezését várom. Tel.: 06-20/594-6189.

Segéd munkás munkát keres. Tel.: 06-20/803-7392.

Hamarosan nyíló fagyizóba alkalmazottat keresünk.

Podobni és Társa Bt.

Tájékoztatom, hogy vállalkozunk szennyvízvezeték telekhatáron belüli kiépítésére garanciával, amennyiben az utcájában üzemelő hálózat létesült. Podobni és Társa Bt. Sarkad, Rózsa u. 38. Tel.: 06-30/9354-357.

Tel.: 06-20/4558-952.

GÉPJÁRMŰ

1500-as Lada bontásra eladó 40.000 Ft-ért. Tel.: 06-30/316-2244.

Yamaha robogó eladó Dembinszky u. 34.

T25-ös traktor billenős kocsiival, ekével, műszakival eladó Jókai u. 24. Tel.: 06-70/224-1563, este.

Wartburg lejárt műszakival eladó. Tel.: 06-20/3451-535.

Kierzo Bt.

→ Gépi, kézi földmunka végzése
→ Belső szennyvízvezeték rákötése
→ Csőtörés elhárítása
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

86-os Opel Corsa friss műszakival eladó. Tel.: 271-231.

ÁLLAT

Bábolnai naposcsibe és fehér húshibrid előnevelt pulyka előjegyezhető. Gyulai út 50. Tel.: 270-593. és Nagy Kálmán u. 21/a. Tel.: 271-152.

Rántani való csirke eladó Bihar u. 27.

Birkák vágásra és továbbtartásra, valamint választott bárányok eladók Ág u. 7.

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmonikajátó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Tölgy tűzifa kuglizva, hasítva eladó. 5 q-tól házhoz szállítjuk. Bercsényi u. 32. Tel.: 06-30/370-52-83.

Új és használt lakások vásárlásához, korszerűsítéséhez vegye igénybe hitelkonstrukciónkat. Ingyenes tájékoztatás: 06-20/594-6189.

Frissítő masszázs! Kissné Editnél (Ady E.-Virág u. sarok). Tel.: 06-30/514-3203.

Lakás előtakarékoskodás, 30%-os állami támogatás, 6%-os fix kölcsön. Tel.: 06-20/224-7875.

A HÁROM BOCS Biztosításközvetítő és Szolgáltató Kft. megkezdte tevékenységét városunkban. Biztosítás közvetítés, kárbejelentés, biztosításokkal kapcsolatos ügyintézés, mozgáskorlátozottaknak és rokkant nyugdíjasoknak speciális életbiztosításai, kedvezményei. Időpont egyeztetés: 06-20/224-7875, 8-20 óráig.

INGATLAN

Keresztúri út 2. sz. összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/296-7613.

3 szobás családi ház eladó Pacsirta u. 15. Emeleti lakásra is cserélhető. Tel.: 06-30/487-8974.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Ház eladó BARKÁS u. 10. Érd.: 16 óra után.

Zsarói u. 29. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 271-502, 06-30/522-1303.

Összkomfortos ház eladó Mátyás u. 41.

Építési telek eladó Gyár u. 36.

Dózsa u. 13. sz. alatt 3 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-30/906-9632.

EGYÉB

Fagyasztóláda, hűtők, automata mosógépek részletfizetéssel és garanciával. Ugyanitt radiátorok, betonkeverő, kombi, gázkazán, használt nyílászárók eladók. Tel.: 271-004.

Építési telek eladó. Tel.: 06-30/415-5137.

803 m² föld a kisteleki szőlőskertben eladó vagy bérelhető. Érd.: Tánácsics u. 41. Tel.: 06-30/499-1562.

Tölgyfa fűrészpor továbbra is kapható a Munkás u. 42. sz. alatt.

Telek sürgősen eladó. Tel.: 06-30/206-56-004.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceinek: kutya, macska eledelek, fagyasztott áruk és konzervek, száraz tápok, kiegészítők. Mindez a Veress Ferenc u. 24. sz. alatt (volt Költségvetés üzem).

98-as tisztaságú arankamentes lucernamag, bodorkamag kapható. Tel.: 06-20/463-7749.

Eladók: szoba- és konyhabútorok, íróasztal, tévéasztal, villanybojler 30 l-es, előszobafal, franciaágyak, kanapé, videók, hűtők, kombinált hűtő, fűnyírók és sok más a Jókai Bizományi Kereskedésben. Tel.: 06-30/307-7910.

Eladó színes tévé, franciaágy, gáztűzhely Sarkad, Lehel u. 17.

Garázs eladó. Tel.: 06-30/9386-151.

2 db szőlőföld 560-880 m² sok gyümölcsfával eladó a Sáncskertben a keverő mögött. Érd.: Diófás u. 2. este, 270-768.

Lassú jármű utánfutó 9 q-s és 2-es eke eladó Sirály u. 1. Tel.: 270-083.

2 ha földet vásárolnék. Tel.: 06-30/9769-718.

6 q kőpor eladó. Tel.: 06-20/803-7392.

Malac és lucernaszéna eladó Hajdú u. 16.

2 mázsa lucernamag eladó Vasút u. 14.

Bánát u. 6. sz. alatt pattogatni való kukorica van eladó.

Bontásból eladó kis- és nagyméretű téglák, cserép, kúpserép, ajtók, ablakok, fürdőkád, faanyag, gerendák stb. Pacsirta u. 23. Tel.: 06-30/258-1469.

Hagyatékból berendezési tárgyak eladók Veress F. u. 17. Érd.: a helyszínen.

Kerítéskapuk eladók Gyár u. 36.

98-as tisztaságú arankamentes lucernamag, bodorkamag kapható. Tel.: 06-20/463-7749.

Színes tévé (20.000 Ft), ülőgarnitúra, fotelágy, konyhaszekrény, konyhai sarokülő, ebédliasztalok, fehér ágyneműtartó, heverő, tévészékény eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

600 db ültetni való hegyes erős paprikapalánt eladó Vár u. 23. Tel.: 375-582.

Hőszigetelés, drivit munkák kiváló minőségű olcsó áron. Tel.: 06-30/655-1309.

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Komlósi József

(volt Dohányu. 3.sz. alatti lakos)
- élt 92 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet dr. Pap Sándor főorvos úrnak és aszisztenseinek, Andikának és Szilvikének önzetlen segítségükért.

Gyászoló felesége és a rokonság

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon.”

KISS JÁNOS

(volt Dessewffy u. 56. sz. alatti lakos)

halálának 20 évfordulóján emlékeznek:

szeretett felesége és a kicsi Marika

Dessewffy u. 13. sz. alatti **gázcseretelep eladó.** A telek lakóház építésére is alkalmas. A meglévő épületben villany, víz (mosdó öblítéssel wc) van, szennyvízbekötés folyamatban. Telefon: **06-30/92-55-279.**

34,5%-os nitrogén műtrágya, foszfor és kálium **műtrágyák**, zab és kukorica **vetőmag** kapható, illetve **megrendelhető:**
Feketeéri Beszerzési és Értékesítő Szövetkezet, Sarkad, Szellőző Művek. Tel.: 66/375-033.

TERMELŐK FIGYELEM!

AZ INDA KFT. SARKADI KÉPVISELETE MEGKEZDTE A HÉJ NÉLKÜLI OLAJTÖKMAG TERMELTETÉSI SZERZŐDÉSEK KÖTÉSÉT. KEDVEZŐ FELTÉTELEKET BIZTOSÍTUNK A PARTNEREINKNEK. ÉRDEKLŐDNI LEHET: INDA KFT. SARKADI TELEPHELYÉN: SARKAD, TANYA 5. (VOLT SZELLŐZŐ MŰVEK). TELEFON: (66) 270-242, 06-20/370-8656.

Import cement

MÉG TAVALYI ÁRON!
Ukrán SPC 400 1.780 Ft/q, valamint **ukrán pala** kapható az Anti úti és a Vasút utcai gázcseretelepen. **Tel.: 271-471.** Vakcinázott naposcsibe előjegyezhető.

cement

Értesítjük kedves vásárlóinkat, hogy a **Posta mellett ijságos pavilon** 2003. 03. 26-tól **egész napos nyitva tartással** üzemel. Nyitva: hétfőtől péntekig: 7.00-16.30-ig, szombaton: 8.00-11.00-ig. Továbbra is szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-12.13-16 ÓRAIG HIRDETÉSI LAPZÁRTA: KEDD 15 ÓRA

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként

Lajcsi, a szolgáltató

- Duguláselhárítás
 - Vívezeték javítás, csere
 - Szennyvízvezeték rákötés
 - Élesítés (vágó-, daráló eszközök)
 - Redőnyjavítás (fa, műanyag)
 - Zár javítás, csere
 - Ajtó-, kapu hegesztés
 - Elfűrészeléses falszigetelés
- Sarkad, Vasút u. 49. Telefon: **271-465, 06-30/529-5323.**

Sarkad Város táblájánál lévő zöldség lerakatban 2003. 03. 26-ai nyitással **Desiree vetőburgonya vásár**

UT-1 vetőburgonya a legkedvezőbb áron, míg a vetés ideje tart.

Akció! Kerékpár Szaküzlet

- Április végéig vásárolt kerékpárokhoz 1 pár sárvédőt vagy 1 db lakatot ajándékozunk.
- Kerékpár külső gumik 560 Ft-tól, belső gumik 29 Ft-tól
- Kerékpárok javítását rövid határidővel vállaljuk

Vécsey u. 25. Tel.: 271-524.

FROHLICH DUÓ BT.

Víz, gáz, fűtés, hűtés tervezés-kivitelezés, anyagbeszerzés

Frühlich János
Sarkad, Gyepes u. 8.
Telefon: 270-836, 06-20/9919-594.

AKCIÓ!!!

Holland turi

Minden ruhanemű 100 Ft/db áron!!!
10 db ruhanemű vásárlásnál + 1 db ajándék!
Minden kedden 8.00-11.00 óráig a művelődési házban.